

ЗВЕРНЕННЯ

до всіх мешканців міста та Ізюмського району

Дорогі ізюмчани та жителі сіл!

Головною турботою Президента України Л.Д.Кучми, Уряду, обласної державної адміністрації, міської ради та нашої райдержадміністрації є забезпечення зростання добробуту населення, подолання найгостриших проявів бідності, соціальний захист населення.

У серпні 2001 року був підписаний Указ "Про стратегію подолання бідності", який визначає основні напрями проведення державної політики в цій сфері.

У нашому місті сформована та діє система адресної соціальної допомоги та соціальних послуг. Щорічно зростають видатки з республиканського бюджету на соціальний захист. Тільки у поточному році на не було передбачено понад 10 мільйонів гривень.

Більше 25 тисяч громадян отримують соціальні виплати, а 12 тисяч сімей одержують субсидії на оплату житлово-комунальних послуг.

За останні два роки підвищився розмір пенсій, забезпечена її своєчасна виплата.

Для українського народу завжди були притаманні доброта та бажання допомогти один одному, чужим ставленням до старшого покоління. Тому згідно з розпорядженням Президента України Л.Д.Кучми щорічно проводиться Всеукраїнська благодійна акція "Милосердя".

У вересні поточного року Президент звернувся до співвітчизників з проханням у ході цієї акції добру волю, здійснити в міру своїх можливостей благодійні заходи, зробити вагомий внесок у поліпшення матеріального становища пенсіонерів, інвалідів, ветеранів війни та праці, малозабезпечених сімей.

Багато ізюмчан відгукнувшись на це звернення. Для празничних верств населення вже надійшло 7 тисяч гривеної і майже на 5 тисяч натуральної допомоги.

Ми впевнені, що кожен ізюмчанин, кожен житель села взьме особисту участь у цій акції.

Міська та районна ради, міськвиконком, райдержадміністрація, запрошують всіх протягнути руку допомоги тим, хто її потребує. Допомоги може бути різною: грошима, речами, продуктами. Нами відкрито спеціальний рахунок: код 23004041 МФО 351492, рахунок 25556301760181 АК ПІБ м. Ізюма Територіальний центр по соціальному обслуговуванню пенсіонерів та інвалідів. Контактні телефони: 2-17-54; 2-45-22.

Ми чекаємо на співпрацю та громадянське ставлення кожного до проблеми подолання бідності в місті та районі. Вдячні задалегідь всім, хто проявить добру волю і співчуття.

Б.СИДОР - Міський голова
В.ВЛОКУДРЯ - Голова райдержадміністрації
А.ЧЕТРИНЕЦЬ - Голова райради

У міськвиконкомі

Тепло - категорія соціальна

(Застігнення)

Початок на 1 стор.)

Проворо, зауважна першій наступник міського голови А.С. Олізаренко, що за багато років так і не відпрацьовано чіткої системи підготовки до зими. Керівники ряду підприємств та організацій якось легковажно підходять до вирішення дрібних побутових проблем. Нічогто живемо не в одному місті.

Безперечно, чимало негаразд пов'язано з нестачею коштів. Як зазначалося на плановій, борг за тепло останнім часом склав близько двох мільйонів гривень. Чимала доля належить тут населенню.

Аби хвилю подих морозу не скував життя дільничі засти, вирішено кинути під контроль всі аспекти підготовки.

Міський голова впродовж тижня побував у обидержадміністрації, зустрівся з губернатором Є. П. Кушнарським, мав розмову з народним депутатом України В.І.Поталовим. Та головне, вилучував внутрішні ре-

зерни. Впровадуючи складність ситуації. Б.Т.Сидор звернувся до керівництва Ізюмської філії АК "Промісловобліз" з проханням виділити 120 тисяч гривень на погашення частини бюджетних заборгованостей.

Слід визнати, керуючий цієї фінансової установи, депутат міської ради О.У.Телешовець оперативно оцінив становище, відгукнувся на звернення міської влади. Букавально протягом двох-трьох годин манулово погашення повністю були перераховані, і напруга зменшилася. Тепер, коли розпочався опалювальний сезон, ізюмчани можуть бути впевнені, що ліміти на газ будуть виділені.

Однак це лише початок. Треба тріумфувати тепло - категорія соціальна. Вона вимагатиме надати чималі кошти. І якщо не сплачуватимемо своєчасно за спожиту енергію, про високий рівень життєвих благ годі й думати.

М.ІЛІЧІВСЬКИЙ

Надає послуги ветеранам

Лариса Іванівна Родіонова - перукар зі стажем 35 років. Працювала в різних перукарнях міста, і скрізь її називали однією з кращих у своїй справі. Хороші відгуки про Ларису Іванівну і в центрі з надання соціальної допомоги пенсіонерам та інвалідам, де вона ось уже шостий рік обслуговує ветеранів війни та праці.

Оплата за послуги тут - 50 копійок, тобто символічна у порівнянні з сьогоднішніми цінами в інших перукарнях. Але Л.І. Родіонова обслуговує своїх клієнтів не гірше, ніж у престижних салонах. За місяць до неї приходять близько 250 чоловік.

На зйомку: Л.І. Родіонова. Фото І. Шевченка.



Акція "Милосердя" триває

Ми, люди старшого покоління, звертаємося до своїх земляків: давайте будемо милосердними до стареньких! Боліше дивитися на них, зведених людей. З тугою в очах і з порожиною торблякою приходять до крамнички купити бокал хліба та кефіру, або одинокі сидять на лаві в сквері, обвітернієши шалашом. Або з відчаєм дивляться в світ з-за старенької фіранки на вулиці... І в душі у них - відчай і безнадія: за які ж тричі їх так картає додз, примушуючи терпіти невагомні муки самотності? Адаже чи не всі старенькі жили порядко часом, за нормами загальнолюдської моралі й гідності.

Милосердя, ладність та любов до ближнього ніколи не зникнуть з морального арсеналу катівських цінностей. Цим ми повинні керуватися у ставленні до старих одиноких людей. Все, чого вони потребують, - це увага з нашого боку.

Можна (і треба!) отримати повну загальну середню освіту

Переважає більшість сімейських дітей здобувають освіту у загальноосвітніх школах. Але є підлітки згніткою навчальними можливостями, або такі, які через матеріальні нестатки не можуть вчитися у місцевих школах. Для таких категорій у районі вже другий рік діють заочні класи і групи.

Мабуть, представники старшого покоління ізюмчан пам'ятають, що два десятиліття тому в районі була заочна школа. За певних умов якось потихеньку зникла потреба в її існуванні. Але останнім часом, зазначає начальник районного відділу

Треба пам'ятати те, що серцем і любов'ю дивляться, повертається долею сповна. Давайте зігрємо наших стареньких теплом своїх сердець! А головне - пам'ятаймо, що старість і нас не мине. І коли осінь життя постукає в наше вікно, нехай не доведеться зустріти її в колісній самотності...

А тепер про нашу конкретну справу. Пабито підсумки першого етапу акції милосердя - з 1 вересня по 10 жовтня зібрано грошової та матеріальної допомоги на суму 6460 грн. Це дало можливість підтримати громадян похилого віку та інвалідів. У семи мікрорайонах міста президент зустріч з ветеранами війни та праці. Ларисою підтримали продуктами харчування 405 малозабезпечених громадян похилого віку.

Важому допомогли надати ПП Г.О. Базилук, ПП О.В. Брідчук, МП "Топаз" Ю.О. Пасевич), ТОВ "Меблі"

(В.К. Зуєва), магазин "Ліхонка" (А.В. Задіпрорська), НВО "Сільгосптехніка" М.А. Зубко), магазин "Камей" (Л.Г. Пархоменко), Пенсійний фонд (С.В. Догань), КП "Завод "Продолжари" (Ю.О. Сидовий), ТОВ "Стиль" (В.Л. Гінзбург).

До участі в акції залучилися учні шкіл міста, вчителі та батьки. Ми дякуємо всім за розуміння та підтримку. Проте низькою була активність бізнесових та підприємницьких структур. Пасивність виявили банківські структури міста.

Робота в рамках акції "Милосердя" по збиранню благодійних коштів, продуктів, одягу, медикаментів триватиме до 31 грудня у зв'язку до Міжнародного дня інвалідів.

М.ЛОЖЕШНИК

Директор міського територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів та інвалідів.

З редакційної пошти

Вдячні за відпочинок

Людей похилого віку, ветеранів праці, інвалідів війни, учасників війни, які живуть у Миколаївці, порадувала бібліотекар Комарівської бібліотеки Л.М. Захарченко, котра організувала для нас чудовий вечір відпочинку. Хороші пісні співали Н.О.Щербакіна, Т.І. Називайко, Л.Т. Котяхова і сама Лідія Михайлівна. Знаємо ми її багато років. Вона завжди була для нас близькою людиною, а тепер, ставши головою місцевої ветеранської організації, дивити з нами радість і біду. Добру справу зробили й директор СТОВ "Колос" В.В. Олексієнко і сільський голова І.І. Вовк, виділивши кошти для проведення цього вечора. Ми вдячні за турботу.

СТОВПАКИ, КОВАЛЕНКИ, ВСТРОВИ.

Жителі с.Миколаївка.

Є такі версії

Тунгуського метеорита ніколи не було?

Катастрофа на річці Підкам'яні Тунгуська у 1908 році - вибушок потужного вибуху газу, що виірвався з-під землі, а не падіння метеориту. Таку версію висунув астрофізик з Бюльського університету Вольфганг Кундт. Шматки "небесного тіла" так і не знайшли, тому ученій висловив таке припущення: стався вибух до 10 млн. тонн наелектризованого металу на висоту до 200 км, а потім ударною хвилею від вибуху газу було зламано дерева на площі близько 2 тис. кв. км. Ця версія допомагає пояснити, чому в тому районі Євразії у ніч перед катастрофою і протягом кількох днів після неї небо було надзвичайно яскравим.

У змрах метану могли сформуватися кристали, що і слугували своєрідним екраном для відбиття сонячного світла.

Знову шукають Нойв ковчег

Американський супутник Землі почав фотографію гори Арарат. За біблійною легендою про всесвітній потоп, на її вершині сіл голуб, котрого послав Ной, щоб знайти землю. Результативні зйомки з нестерпним очікують дослідники араратської аномалії. Цей "об'єкт" - 183 метри довжиною на висоті близько 4725 м над рівнем моря. Аномалію фотографували літак (в 1949 році) і супутники (в 1973, 1976, 1999 і 2000 роках). Є три версії геологічне утворення льодовик чи... рештки ковчегу.

Перехід на зимовий час

Державна комісія єдиного часу і стандартів частот України повідомляє, що відновлює Постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 1996 року №509 на всій території України 27 жовтня 2002 року о 4 (четвертій) годині за Київським часом віднімається літній час, переводячи стрілки годинника на (годину) годину назад.

"НЕПРИЄМНІ ДНІ" ЖОВТНЯ

23, з 15-01 до 17-00 години;
26, з 13-01 до 16-01 години;
29, з 13-01 до 16-01 години.

На полях району

Осінь погода не радує. Уже похолодало, задошилося, а на полях району ще не викопано багато цукрових буряків. Дощі перешкоджають ритмічній роботі збиральних комплексів. До того ж, ще й цукрові заводи підводять, бо неспроможено забезпечують господарства паливом. А тому інколи простояє техніка.

У ПСП "Дружба" найбільше бурякове поле-620 га. Днів десять тому на параді в

райдержадміністрації критичували керівників ПСП за відставання із збиранням врожаю. А як сьогодні тут справи?

- Після цього ми вжили заходів для прискорення копання буряків, розповів заступник директора з виробництва В.В.Зака.-Спочатку в полі було 5 комплексів, тепер -7, через день-два вийде з ремонту ще один. Опратозвали заохочення для механізаторів. Екіпаж, який до 25

жовтня викопав буряки на площі не менше 80 гектарів, одержить безплатно тону цукру. На поля вивозимо обід і вечерю. Є лавка теплоного обслуговування. Цукрові буряки прибуткові, їх будемо і надалі вирощувати.

Кожен комплекс у своїй загані. Маж екіпажами - своєрідне трудове суперництво за те, хто за день викопав більше буряків. Першість утримує екіпаж,

очолюваний ветераном праці, дослідченим механізатором В.О.Живолупом, який працює на комбайні разом з сином Геннадієм. Старанню трудяться й машиніст гиркозбиральної машини Н.В.Банк, а на вивезенні буряків від комбайна - С.С.Подвиженко. Механізатори працюють з самого ранку і до 21-ї години. Урожай непоганий. На кожному гектарі тут накопують по 230-250 центнерів цукроси-

ровини.

- Наш екіпаж за день викопує 9-10 гектарів буряків, розповів комбайнер В.О.Живолуп. Аби тільки погода не підводила...

На жаль, вона ще часто підводить, а тому на плантаціях напружена обстановка. Механізатори приймають природи протиставляють досвід, уміння і майстерність.

М.ЧЕТНИЙ

Напружена обстановка

ПОНЕДЛОК 21.10

ПРОГРАМА ТБ

06.00 Окопши
6.20 Сьогодні
6.30, 7.00, 8.00, 11.00, 15.00, 17.00.
18.45, 21.00 Новини
6.40 Остані проєкти
6.45 Автогаз
6.50, 7.50, 8.40 Економіст
6.55 Світ за ніч
7.20, 8.20 Ранковий гість
7.40 Ні-теч
8.35 Телеспекалог
8.50 Сьмичий ранок
9.05 Ситуація
9.15, 10.20, 15.10, 19.05, 21.30, 22.50
Погода
9.20 Вічні істини
9.30, 12.10, 15.15 Для тих, хто вдома
9.45 Панорама
10.05, 22.45 Телеслужба розшуку
10.10 Азбука безпеки
10.25, 15.35 ТБ "Альпійський лізеї"
11.10 Діф
12.25 ТБ "Марія хотіла"

13.15, 16.55 Закон є закон
16.35 Надзвичайна ситуація
17.05 Доктор Енрік (X)
17.10 Доктор Все (X)
17.55 Прямий зв'язок (X)
18.30 Сьогодні (X)
18.50 Медцентр "Довіра" (X)
19.10 Світ
19.35 Саше тай
19.55 Вечірні казки
20.05 ТБ "Жінка-поліцейська"
20.55 Лотерея «Кенно»
21.35 Ситуація
21.45 Світ спорту
22.00 Наш футбол
23.00 Підземки
23.25 Автогаз
23.30 ХФ "Привади припада Флоренція" 1 с.
0.35 Зранку - раніше

0.45 Парк автомобільного періоду
14.00 Міс "Піонери"
14.45 ТБ "Королева меча"
15.00, 17.00 Новини
15.30 ХФ "Мій батько-май герой"
17.10 Часий хале
18.15 Моя сім'я
19.15 Креатив
20.00 Подробина
20.45 ТБ "По той бік воєни"
21.55 ТБ "Закон"
23.05 Російське диво
0.40 ТБ "Висока хмара-3"
1.35 Телефорум

10.45 Ціна успіху
11.35 Вісті півдня
12.30 Вісті-Москва, Тиждень умісті
13.00, 16.00, 19.00, 22.15 Вісті
13.25 Що хоче жінка
14.20 ТБ "Симпатія миттєвостей весні"
15.45, 22.00 Чергова частина
16.20 ТБ "Дивний ангел. Повернення"

17.20, 19.35 Міжсвітовий час. Вісті-Москва
17.30 ТБ «Крайіна. Щастя напрокат»
18.50 На добраніч, малята!
19.55 ТБ "Тайга"
20.55 ТБ "Ліній заступ"
22.30 Культура релігії
23.35 Сінемані
0.05 Дорожній патруль

ВІВТОРОК 22.10

06.00 Окопши
6.20 Сьогодні
6.30, 11.00, 15.00, 19.30, 21.00 Новини
6.35, 7.00, 8.00 Спорт
6.40 Прес-отгид
6.45 Автогаз
6.50, 7.50, 8.40 Економіст
6.55 Світ за ніч
7.20, 8.20 Ранковий гість
8.50 Сьмичий ранок
9.05, 21.25 Ситуація
9.15, 10.20, 15.10, 19.05 Погода
9.20 Вічні істини
9.30, 12.10, 15.15 Для тих, хто вдома
9.45 ТБ "Маленькі Енштейни"
10.25 ТБ "Альпійський лізеї"
11.10 Міжнародний Булгаківський фестиваль у Києві
11.30 Ретро-альбом
11.40 Діф
12.25 ТБ "Марія хотіла"

13.15, 16.55 Закон є закон
13.25 Що хоче жінка
14.20 ТБ "Симпатія миттєвостей весні"
16.20 ТБ "Дивний ангел. Повернення"
17.20, 19.35 Міжсвітовий час. Вісті-Москва
17.30 ТБ «Крайіна. Щастя напрокат»
18.50 На добраніч, малята!
19.55 ТБ "Тайга"
20.55 ТБ "Ліній заступ"
22.30 Культура релігії
23.35 Сінемані
0.05 Дорожній патруль

15.35 Студія "5"
16.35 Рекорди
17.05 Доктор Енрік (X)
17.10 Спортсмен (X)
17.30 Шкільне мистецтво (X)
17.50 Губерні (X)
18.15 Мелоді старих платівок (X)
18.30 Сьогодні (X)
18.50 Медцентр "Тричі" (X)
19.10 Казки держави
19.35 Саше тай
19.55 Щоденні ося ВР України
20.05 ТБ "Жінка-поліцейська"
20.55 Лотерея «Кенно»
21.25 Ситуація
21.35 Футбол. Ліга чемпіонів. "Ліон" (Франція) - "Интер" (Італія)
22.40 Підземки
0.05 Автогаз
0.10 ХФ "Привади припада Флоренція" 2 с.
1.20 Футбол. Ліга чемпіонів. Остані миттєві

0.05 Автогаз
0.10 ХФ "Привади припада Флоренція" 2 с.
1.20 Футбол. Ліга чемпіонів. Остані миттєві
0.05 Автогаз
0.10 ХФ "Привади припада Флоренція" 2 с.
1.20 Футбол. Ліга чемпіонів. Остані миттєві

0.05 Автогаз
0.10 ХФ "Привади припада Флоренція" 2 с.
1.20 Футбол. Ліга чемпіонів. Остані миттєві

0.05 Автогаз
0.10 ХФ "Привади припада Флоренція" 2 с.
1.20 Футбол. Ліга чемпіонів. Остані миттєві

12.15 ТБ "В ім'я твоєї любові"
13.10 Великі історії
13.35 Міф
14.40 ТБ "Королева меча"
15.30 ТБ "Вона написала обіцянку"
16.15, 23.15 Російське диво
17.50, 20.45 ТБ "По той бік воєни"
18.55 Слово дівка
20.00 Подробина
22.00 ТБ "Закон"
0.20 Подробина. Підземки дня. Ночний "Час"
1.00 ТБ "Ейр Америка"

0.20 Подробина. Підземки дня. Ночний "Час"
1.00 ТБ "Ейр Америка"
19.00 Програма передач
19.05, 21.00 Телесюжет. Рекламні
19.15 Відемо
19.30 Мультиплікати
20.15 Муз. програма
20.40 Інформаційні старінки
21.15 Худ. фільм

4.45 Доброго ранку, Росі!
7.45, 19.55 ТБ "Тайга"
8.55, 20.55 ТБ "Ліній заступ"
9.45, 15.45, 22.00 Чергова частина
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.15 Вісті
10.20 Ціна успіху
11.15 ТБ "Комісар Рекс"
12.15 Експертиза
12.30 Колосальне господарство
12.45 Вісті-Москва
13.20 Що хоче жінка
14.20 ТБ "Симпатія миттєвостей весні"
16.20 ТБ "Дивний ангел. Повернення"

17.20, 19.35 Міжсвітовий час. Вісті-Москва
17.30 ТБ «Крайіна. Щастя напрокат»
18.50 На добраніч, малята!
22.30 ХФ "Під прикриттям"
0.45 Дорожній патруль

19.00 Програма передач
19.05, 21.00 Телесюжет. Рекламні
19.15 Відемо
19.30 Мультиплікати
20.15 Муз. програма
20.40 Інформаційні старінки
21.15 Худ. фільм

4.45 Доброго ранку, Росі!
7.45, 19.55 ТБ "Тайга"
8.55, 20.55 ТБ "Ліній заступ"
9.45, 15.45, 22.00 Чергова частина
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.15 Вісті
10.20 Ціна успіху
11.15 ТБ "Комісар Рекс"
12.15 Експертиза
12.30 Колосальне господарство
12.45 Вісті-Москва
13.20 Що хоче жінка
14.20 ТБ "Симпатія миттєвостей весні"
16.20 ТБ "Дивний ангел. Повернення"

17.20, 19.35 Міжсвітовий час. Вісті-Москва
17.30 ТБ «Крайіна. Щастя напрокат»
18.50 На добраніч, малята!
22.30 ХФ "Під прикриттям"
0.45 Дорожній патруль

17.20, 19.35 Міжсвітовий час. Вісті-Москва
17.30 ТБ «Крайіна. Щастя напрокат»
18.50 На добраніч, малята!
22.30 ХФ "Під прикриттям"
0.45 Дорожній патруль

10.05 Саше тай
11.00, 21.50 ТБ "Закон"
12.15 ТБ «В ім'я твоєї любові»
13.10 "Доквер"
13.35 Міф
14.40 ТБ "Королева меча"
15.30 ТБ "Вона написала обіцянку"
16.15, 23.10 Російське диво
17.55, 20.45 ТБ "По той бік воєни"
19.00 Слово дівка
20.00 Подробина
0.15 Подробина. Підземки дня. Ночний "Час"
0.55 ТБ "Ейр Америка"

19.00 Програма передач
19.05, 21.00 Телесюжет. Рекламні
19.15 Відемо
19.30 Мультиплікати
20.30 Муз. програма
21.15 Худ. фільм

4.45 Доброго ранку, Росі!
7.45, 19.55 ТБ "Тайга"
8.45, 20.55 ТБ "Ліній заступ"
9.45, 15.45, 22.00 Чергова частина
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.15 Вісті
10.20 Ціна успіху
11.15 ТБ "Комісар Рекс"
12.15 Експертиза
12.45 Вісті-Москва
13.25 Що хоче жінка
14.20 ТБ "Симпатія миттєвостей весні"
16.20 ТБ "Дивний ангел. Повернення"

17.20, 19.35 Міжсвітовий час. Вісті-Москва
17.30 ТБ «Крайіна. Щастя напрокат»
18.50 На добраніч, малята!
22.30 ХФ "Без струку дитини"
0.25 Дорожній патруль
0.35 Гарачи десети

КУПАЮ ЛОМ ЦВЕТНОГО МЕТАЛЛА ДОРОГО, ПОСТОЯННО
Лич. АА № 316790.
Тел. (0572) 28-64-65, 19-93-25.
Препіашаем к сотрудничеству оптовиков.
Возможен самовывоз. (8-2)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Звіт Правління про роботу за 2001 рік.
2. Звіт Спостережної Ради за 2001 рік.
3. Затвердження результатів фінансової діяльності підприємства та річного звіту за 2001 рік.
4. Визначення порядку розподілу прибутків Товариства за 2001 рік.
5. Внесення змін до Статуту підприємства стосовно компетенції членів Спостережної Ради і строку їх повноважень.
6. Затвердження персонального складу членів Спостережної Ради.
7. Внесення змін і доповнень в Положення про Спостережну Раду.
8. Внесення змін до Статуту та Установчого договору Товариства у зв'язку із змінами повноважень Правління (можливість збільшення Статутного фонду Товариства не більш ніж на 1/3 розміром Правління).
9. Внесення змін до Статуту та Установчого договору Товариства у зв'язку з необхідністю приведення його змісту у відповідність з вимогами законодавства. Прийняття рішення про зменшення Статутного фонду Товариства з 2876600 грн. до 2376600 грн.
10. Призначення уповноваженої особи на підписання змін до установчих документів і представлення інтересів підприємства перед державними органами, органами влади та іншими особами у зв'язку з оформленням зменшення Статутного фонду Товариства.
11. Збільшення Статутного фонду Товариства з 2376600 грн. на 500000 грн. до 2876600 грн. шляхом внесення NAS Financial Group Corp (Канада) майнового внеску у вигляді фільтраційної снігемі та грошових коштів у Статутний фонд Товариства після приведення статутних документів у відповідність з вимогами законодавства України.
12. Опішка майнового внеску до Статутного фонду Товариства.
13. Внесення змін до Статуту та Установчого договору Товариства стосовно збільшення Статутного фонду.
14. Затвердження рішення про реєстрацію випуску акцій Товариства.
15. Призначення уповноваженої особи на підписання статутних документів Товариства та представлення інтересів підприємства перед державними органами у зв'язку із збільшенням Статутного фонду.
16. Реєстрація акціонерів товариства та їх представників проводиться з 9.30 год. до 10.30 год. Акціонери повинні мати документ, який засвідчує їх особу. Представники акціонерів повинні мати документ, який засвідчує їх повноваження, та документ, який засвідчує особу. Довідки за телефонами: (8-05743)-2-30-20.
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ:
1. У зв'язку з необхідністю приведення змісту установчих документів Товариства у відповідність з вимогами законодавства необхідно прийняти рішення про зменшення Статутного фонду Товариства з 2876600 грн. до 2376600 грн. шляхом скасування рішення загальних зборів акціонерів від 19 липня 2000 р. про збільшення статутного фонду Товариства на 300000 грн. у зв'язку з тим, що додатково випущені акції не були оплачені та не були розмінені. Скасування рішення загальних зборів акціонерів від 22 вересня 2001 року у частині стосовно збільшення Статутного фонду на 500000 гривень, оскільки рішення про це збільшення Статутного фонду було прийняте без реєстрації попереднього випуску акцій.
2. Зменшення Статутного фонду Товариства здійснюється шляхом зменшення кількості акцій на 50000 штук, що не були сплачені.
3. Пункти 3.1. і 4.2. Статуту Товариства пропонуються змінити для приведення у відповідність із законодавством та викласти в такій редакції:
"П.3.1. Установчий фонд общества составляет 2376600 (два миллиона триста семьдесят шесть тысяч шестьсот) гривен 00 копеек.
П.4.2. Установчий фонд общества разделен на 237660 штук простых именных акций номинальной стоимостью 10 гривен каждая, в документальной форме".
4. Розмір статутного фонду збільшується з метою залучення додаткових інвестицій для розширення виробництва і покращання якості продукції, що дасть змогу одночасно зменшити собівартість продукції.
5. Розмір статутного фонду збільшується шляхом здійснення додаткових вкладів у формі майна, грошових коштів, в т.ч. в іноземній валюті.
6. Пропонується випустити 50000 штук простих іменних акцій номінальною вартістю 10 грн. кожна на загальну суму 500000 (п'ятсот тисяч) гривень.
7. Пункти 3.1. та 4.2. Статуту Товариства пропонуються змінити та викласти в такій редакції:
"П.3.1. Установчий фонд общества составляет 2876600 (два миллиона восемьсот семьдесят шесть тысяч шестьсот) гривен 00 копеек.
П.4.2. Установчий фонд общества разделен на 287660 штук простых именных акций номинальной стоимостью 10 гривен каждая, в документальной форме".
8. Внаслідок додаткового випуску акцій права акціонерів не змінюються, збитки та їх відшкодування не передбачаються, необхідності в компенсації збитків немає.
9. Акціонери мають переважне право на прибиання акцій, що випускаються додатково.
10. Акціонери можуть ознайомитися з документами, пов'язаними з порядком денним зборів, на місцезнаходженні Товариства.

От всей души поздравляем

дорогого отца и дедушку
ЖИГАЙЛО Владимира Федоровича
с Днем рождения!
(с. Чистоводовка)
Пролетают года, самото дух таланта, мы грустим,
приветам не взглядам. Но года - не беда,
53 - сурдина, клан родные, друзья с тобой рядом.
Сколько приятна зима, ты не будешь считать,
только хочется нам от души поздравить: не болеть,
не стареть, не хандрить, не скучать и еще много лет
дни рожденья встречать.
Не падайте духом никогда, здоровыми, бодрыми
и веселыми желаем быть Вам всегда.
Дети и внуки: Саша и Ляна.



Поздравляем с юбилеем

Милую доченьку
Ольгу Владимировну ДОБЫЧКИНУ!
От всей души, с большим восторгом,
С любовью, слов не находя,
Мы поздравляем с Днем рожденья Тебя!
Желаем дочке дорогой
Удачи, здоровья, счастья,
Чтоб розе на душе цвела,
И не было печальки.
Хощим, чтоб жизнь была светла,
Чтоб Ты весело была,
И чтоб лихих не знала бед.
Живи, родная, много лет!
Мама, папа, бабушка, брат.



Запитусте - відповідаймо
І реєструватися треба, і сплачувати внески

На одній з нарад у міського голови з керівниками підприємств, установ, приватними підприємцями, що відбулася у вересні, виникло ряд запитань. Зокрема, чи повинні приватні підприємці реєструватися у Фонді соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, які спричинили втрату працездатності? А також: чи повинні сплачувати внески до Фонду особи, які обрали спрощену систему оподаткування (фіксований податок, єдиний податок, фіксований сільськогосподарський податок, придбали спеціальний торговельний патент)? Відповідь дав начальник відділення виконавчої дирекції Фонду А. Стрельцов:

Згідно зі ст. 10 Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, яке спричинило втрату працездатності", реєстрація страхувальників - юридичних осіб проводиться у 10-денний строк після одержання свідоцтва про державну реєстрацію. Страхувальників - фізичних осіб, що використовують працю найманих працівників, - у 10-денний строк після укладання трудового договору з першим з найманих працівників.
Стосовно другого запитання. Згідно зі ст. 6, 7, 10 названого Закону, єдиного листа Міністерства праці та соціальної політики від 22.04.01р. № 03-31808-020-1 і Державного комітету з питань регуляторної політики та підприємництва від 12.04.01р. №1 531/2481, всі суб'єкти підприємницької діяльності, які обрали особливий спосіб оподаткування своїх доходів та використовують працю найманих працівників, сплачують внески за найманих працівників на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійних захворювань".
Детальнішу інформацію можна отримати у відділенні ФСНВу за адресою: Ізюм, пл. Центральна, 10.

ТАК звертаються до Л.А. Гончаренко при зустрічах з сусіди, і ті, хто тривалий час працював разом з нею у навантаженому автопарку, колишня зможуть зрозуміти. Так називають її й просто знайомі, коли приходять до неї за порадою, чи то з медичних, чи то агрономічних, кулінарних, чи інших питань, що стосуються, приміром, вирощування домашньої птиці, квітів. Бо усім цим вона займається сама. До того ж, дуже успішно і вміло та ще й протягом багатьох років.

Про квіти окремо. Андріївна сама їх дуже любить. А тому їх у неї на садибі дуже-дуже багато. Найрізноманітніших. Вирощує не на продаж, а щоб порадувати око - її самій, і дітям, невісткам, онукам. Найулюбленіші у Андріївни - чорнобривці і пієто. Про них вона дуже любить. Пам'ятає!

"Чорнобривці насікла мати у мій світланковій краї..." Це і мама її - Олександри Іванівни - була улюблена на світі. І жила вона так дуже любила. І на землі трудилась. Цьому і трьох своїх дочок - Лідю, Тамару і Зіну - навчала змалечку. За що вони все життя своє щиро дякують матері.

Так склалась доля, що симпатична дівчина-медик з Полтавського краю зустрілась з ізюмчанином - Михайлом Гончаренком, випускником Борисоглібського військового академічного училища. Ця зустріч поставила їх на весільний рушник. Його вона й повинна (хоч ми

нуло в же майже 5 0 років) зберігають як одну з найцінніших родинних реліквій.

Про людей хороших

Андріївна



Чимало довелося Ліді Андріївній разом з чоловіком (тепер уже підполковником у відставці) "помогатися" за 20 років по різних гарнізонах, в основному, в Сибіру,

(хоч шибунину, хоч петрушку чи селеру, хоч кріп) Руки свербили без роботи на землі, - сміється Андріївна. Хотілося хоч тришки душу відвести...

Повною мірою своєї здібності і вміння господарювати на садибі Лідія Андріївна показала голі, коли і чоловік, і вона пішли на заслужений відпочинок. Тепер під її "мудрим керівництвом" величезна сімейка (десять чоловік) повністю забезпечується і горючими, і м'ясопродуктами. На грядках у неї усім на подив ростуть і картопля дорідна, і помідори різних сортів та морква, кавуни і величезні гарбузи-кашники. Навіть у такий несприятливий рік, як нинішній, капуста "сидить" на грядці у Лідії Андріївни три-п'ятикілограмовою (а в сусідів - як кулак). Бо вміє за всім доглядати, дотримуватись законів агротехніки. І вичає досвід крапких овочівників (вже кілька років збирає підписки "Сільської газети" та інших подібних видань).
У Андріївни завжди є підкормік для рослини, тобто добриво. І не з магазину, а зі свого двору. Бо займається розведенням курей і качок, гусей та індичок. А інколи й поросляток в садочку кукає.

З усього цього має господарка та її сім'я і задоволення моральне, і чимало підтримки матеріально-харчовою.
Отак би кожному господарювати - жили б, як у Бога за пазухою!
ІШЕВЧЕНКО.
Напв позант. кор
Назвйку: Л.А. Гончаренко.
Фото автора.

Пенсійна реформа триває

З 1 липня 2002 року пенсії призначаються за період роботи після 1 липня 2000 року за даними персоналізованого обліку в системі обов'язкового державного пенсійного страхування. Запровадження персоналізованого обліку дасть нам можливість визначати розмір пенсії кожній застрахованій особі за весь період її трудової діяльності. І тоді про "зрівнянку" говорити не доведеться. Для цього відомості, надані роботодавцями і громадянами, котрі самостійно сплачують страховий збір.

На кожного працюючого ми відкрили персональний обліковий картки з постійним страховим номером. У них акумулюються всі відомості про збори, які перераховуються до Фонду, а також відомості про стаж, умови праці тощо, які потрібні для нарахування пенсії.

Кожній застрахованій людині видається свідоцтво, так званий страховий паспорт, який пред'являється для нарахування пенсії. Застрахована особа має право звернутися до органів Пенсійного фонду за інформацією, що міститься на її обліковій картці, тобто проконтролювати власні надходження. Це, можна сказати, нові стосунки між роботодавцем і найманим працівником, прозорість у роботі. Протягом цього року управління Пенсійного фонду України в Ізюмському районі вже видає близько 7 тис. таких карток. А до кінця наступного сподіваємося їх налічувати усі працюючі, на яких були заповнені анкети застрахованих осіб.

Нагадуємо всім роботодавцям, які здали анкети застрахованих осіб, що необхідно прийти до управління ПФУ в Ізюмському районі, до відділу персоналізованого обліку (СПОВ), для отримання страхових свідоцтв.
В. СУХАНОВ.
Заступник начальника управління ПФУ в Ізюмському районі.

Пікує мед

Проти грипу: до чашки теплого молока додати дві ложки меду та на кінчику ножа масла. Напій вживати кілька разів на день.
Для підтримки імунної системи: змішати 500 г кефіру, 1/2 ложечки меду, 2 ложечки вісничих пластинів та 1 яєчний жовток. Помішуючи, додати сік з одного лимона, поки пластини не розмокнуть. Рекомендується після виснажливої хвороби або перед чи після підвищеного психічного навантаження.

Фермерське господарство "Ольга" оголошує про свою самоликвідацію. Претензії приймаються протягом місяця за адресою: с. Добеньке, вул. Борисівка, 58.

Предлагаем металлопрокат в ассортименте:
-арматура;
-круг;
-швеллер;
-уголок;
-балка;
-лист.
Т. (0572) 147-214. (4-1)

СВЕТИЛЬНИКИ
уличные; прожекторы; парковые; специальные; для животных; растениеводства, аварийные, взрывозащитные, пылевлагозащитные, со съёмными цветовыми фильтрами; промышленные; офисные; бытовые; декоративные и др.
Тел./факс: (0572) 93-31-98. (4-2)
Куплю світелі живим несон. Ціна договориана. Обращатися по тел. в г. Артемовець Донецької області: (274) 3-34-98 (4-4)

ПТУ-24 оголошує тендер на придбання деревоматеріалів, матеріалів для зварювальних робіт, спенодигу, інструментів, лакофарбових виробів та меблевої фурнітури для навчання учнів.
Пропозиції надсилайте за адресою: 64306, м. Ізюм, вул. Л. Чайкіної, 24. Тел. 2-11-00.
Адміністрація.
Требуются для работы в Харькове пгукатуры, каменщики и др. Средняя з/п 800 грн. Жильем обеспечиваем. Тел. Харьков 8-0572-374-275. (8-4)

Совместное предприятие "Доббасспроммостанка" ДП "Доббасспромресурс" РЕАЛИЗУЕТ:
масла и синтетические материалы в ассортименте, керосин, лес, металлопрокат, карбид, спенодежду и др. товары провапльсеной группы.
КАЧЕСТВО, СКИДКИ, ДОСТАВКА.
Адрес: г. Сватово, пер. Радзеховий, 32а, тел. (06471) 3-30-78, тел. факс (06471) 3-34-57
На тер. Сватовской нефтебазы.
Врачиен книги ТОВ "Артемлімі" "Придбання товарів (робіт-послуг)" та "Продаж товарів (робіт-послуг)", реєстраційний номер 19 від 15.03.2001 р., вважати недійсними

Ізюмська мисола газета «Обрій Ізюмщини» (українською мовою). Виходить у півторок та суботу.
Засновники газети: міська, районна Рада народних депутатів, районна держадміністрація та трудовий колектив редакції.
Свідоцтво про Державну реєстрацію серія ХК № 409 від 20.11.1996 року.

Поштовий індекс 64300 м.Ізюм, вулиця Соборна, 6.
Адреса видавни 61525 Харків, Держпром, 6 під'їзд, 6 поверх.
Комітет інформаційної об'єктивності.
ТЕЛЕФОНИ: редактора - 2-10-07, завідувачих відділами - 2-10-82, сільгоспвідділу, відділу листів - 2-31-57, бухгалтера - 2-13-45.

В.О. редактора М.І.Каложний.
Газета є незалежною від будь-яких політичних партій, об'єднань та рухів. Редакція не завжди поділяє позицію авторів. За точність викладених фактів відповідальність несуть автори матеріалів, за зміст реклами - рекламодавці. Рубрики, фото, малюнки не повертаються і не рецензуються. Листування з читачами лише на сторінках газети.